
Істинно великі Душі 
стають потоками Любові.
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Двадцять першого лютого 2013 
року у Тернопільському національному 
економічному університеті відбулося 
урочисте пленарне зас ідання Х 
Ювілейно ї  Міжнародно ї  науково-
практичної конференції молодих вчених 
«Економічний і соціальний розвиток 
України в ХХІ столітті: національна 
ідентичність та тенденції глобалізації». 
Мета конференції -  налагодження 
міждержавних та міжрегіональних 
молодіжних наукових зв’язків у контексті 
європейської інтеграції та забезпечення соборності держави, 
пошук відповідей на нові виклики, продиктовані розвитком 
глобальної, національних, регіональних, муніципальних та 
мікроекономічних систем в умовах нестабільної ринкової 
кон’юнктури. Відкрив пленарне засідання доктор економічних 
наук, професор кафедри державного і муніципального 
управління ТНЕУ, голова Ради молодих вчених Григорій Лео-
нардович Монастирський: «Шановні друзі! Поки політики лише 
конструюють стратегії поступу України, сперечаються про 
вектори розвитку української держави, молоді науковці прак-
тично реалізують ідеї соборності та Європейської інтеграції. 
Свідченням тому є те, що вже десяту Ювілейну Міжнародну 
науково-практичну конференцію молодих вчених «Економічний 
і соціальний розвиток України в ХХІ столітті: національна 
ідентичність та тенденції глобалізації» ми оголошуємо 
відкритою».

 Організатором цьогорічної конференції є Рада мо-
лодих вчених ТНЕУ. Співорга-нізаторами виступили: 

 Х Ювілейна Міжнародна науково-практична конференція 
зібрала молодих вчених  у ТНЕУ

Наукові обрії

Російський університет дружби 
народів, Азербайджанський дер-
жавний економічний університет, 
В р о ц л а в с ь к и й  е к о н о м і ч н и й 
університет та Білоруський дер-
жавний економічний університет. 
Для участі в конференції було по-
дано 375 заяв з 18 країн світу. 

 На пленарному зас іданн і 
були присутні :  в .о .  ректора 
Тернопільського національного 
економічного  ун іверситету, 

завідувач кафедри податків і фіскальної політики, доктор 
економічних наук, професор А. І. Крисоватий, проректор 
з науково-педагогічної роботи ТНЕУ (міжнародні зв’язки), 
доктор економічних наук, професор Б. Л. Луців, заступник 
голови Тернопільської обласної державної адміністрації В. В. 
Гецько, заступник голови Тернопільської обласної ради  О. В. 
Боберський, начальник Управління освіти і науки Тернопільської 
обласної державної адміністрації І. Г. Запорожан, заступник 
Тернопільського міського голови Л. О. Бицюра, заступник 
начальника Управління освіти і науки Тернопільської обласної 
державної адміністрації О. Р. Ютовець.  

У науковому заході також взяли участь молоді науковці, 
доктори та професори  ТНЕУ.

З вітальним словом до учасників конференції звернувся в. о. 
ректора університету Андрій Ігорович Крисоватий: «Я гордий 
з того, що науковий захід такого рівня проходить у стінах 
Тернопільського національного економічного університету. 

(Закінчення на 2-й стор.)



Бути вдячним - спосіб отримати
ще більше від того, за що можеш дякувати.
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Умови сьогодення диктують нові ви-
клики, ставлять перед суспільством 
нові загрози. Глобалізація економіки та 
соціальної сфери змушує  шукати нові 
наукові думки. На основі моніторингу 
ситуації, що зараз існує, потрібно виро-
бити нестандартні, креативні рішення, 
щоб прискорити економічне зростання. 
Вірю, що серед Вас – майбутні керівники 
наукових установ, наукових шкіл, які 
обґрунтують нове бачення. Адже молоде 
покоління і є тим генератором нових 
ідей, які стануть запорукою поступу у 
майбутньому».

 Андрій Ігорович навів цитату виз-
начного українського письменника 
та громадського діяча Івана Франка: 
«Рушійними силами суспільного прогресу 
є дух, наука, думка і воля». В. о. ректора 
запевнив, що у кожного з присутніх у 
залі є  власний дух, власні переконання, 
власна наукова думка та сильна воля.

 Нагадаємо, що конференція прохо-
дила в пленарному, секційному режимах 
та режимі круглих столів. Науковий захід 
працював за п’ятьма секціями, які очолю-
вали молоді науковці ТНЕУ — доктори 
та кандидати наук, доценти: Секція 
1 «Світова економіка в ХХІ столітті: 
трансформація геополітичних інтересів, 
геоекономічні стратегії та проблеми 
наднаціонального регулювання», Секція 
2  «Стратегія і тактика управління 
в  умовах  нестаб ільно ї  ринково ї 
кон’юнктури», Секція 3 «Роль фінансів в 
економічному зростанні: функціональна 
детермінованість та моделі розвитку», 
Секція 4 «Теорія інституціоналізму та 
інституційне забезпечення економічного 
розвитку», Секція 5 «Міжнародні стан-
дарти та проблеми уніфікації обліку, 
аналізу і аудиту». Окрім того, пра-
цювали два круглі столи: «Проблеми 
стратегічного вибору України: погляд 
молоді» та «Перспективи участі України 
в міжнародних інтеграційних процесах».
 За результатами роботи 
конференції передбачається напра-
цювання конкретних практичних 
рекомендацій, які будуть використані 
при підготовці пропозицій та 
аналітичних записок для відповідних 
профільних комітетів Верховної Ради 
України, Президента України, Кабінету 
Міністрів України, місцевих органів 
державної виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування. 

 Х Ювілейна 
Міжнародна 

науково-практична 
конференція зібрала 

молодих вчених 
у ТНЕУ

Молоді науковці реалізують ідеї 
соборності та європейської інтеграції 

україни

 «Поки політики лише конструюють 
стратегії, сперечаються щодо вектору 
розвитку України, молоді науковці 
практично реалізують ідеї соборності та 
європейської інтеграції, свідченням чого є 
те, що вже Десяту Ювілейну Міжнародну 
науково-практичну конференцію молодих 
вчених «Економічний і соціальний розви-
ток України в ХХІ столітті: національна 
ідентичність та тенденції глобалізації ми 
оголошуємо відкритою» — під урочі зву-
ки Гімну Тернопільського національного 
економічного університету гучними 
оплесками учасники та гості конференції 
вітали вступне слово координатора робо-
ти пленарного засідання, багаторічного 
голову Ради молодих вчених ТНЕУ 
Григорія Монастирського. 

Учасники конференції хвилиною мов-
чання вшанували світлу пам’ять ректора 
ТНЕУ в 2002-2012 роках, д.е.н., про-
фесор Сергій Ілліча Юрія та члена Ради 
молодих вчених, к.е.н., доцента Наталії 
Дем’янівни Галапуп… 

Відтак учасників конференції 
привітали в.о. ректора ТНЕУ д.е.н., про-
фесор Андрій Крисоватий; проректор з 
наукової роботи ТНЕУ, д.е.н., професор 
Зеновій Задорожний; заступник голо-
ви Тернопільської обласної державної 
адміністрації Василь Гецько; заступник 
голови Тернопільської обласної ради 
Олег Боберський; начальник управління 
освіти і науки Тернопільської обласної 
державної адміністрації Іван Запорожан; 
заступник Тернопільського міського го-
лови Леонід Бицюра…

З нагоди ювілею молоді вчені ТНЕУ 
– члени Ради молодих вчених були 
нагороджені грамотами органів влади та 
керівництва ТНЕУ 

Завершуючи урочисте пленарне 
засідання Григорій Монастирський ви-
голосив ювілейну доповідь «Міжнародні 
науково-практичні конференції молодих 
вчених «Економічний і соціальний розви-
ток України в ХХІ столітті: національна 
ідентичність та тенденції глобалізації» 
як школа лідерства: ідеї соборності та 
євроінтеграції». 

На пленарному засіданні з доповідями 
виступили:

Сковронська Агнєшка (д. габ., про-
фесор Вроцлавського економічного 
університету, Польща). Логістика у 
світовому господарстві XXI століття.

Войтенко Олексій (к. е. н., викладач 
кафедри міжнародного менеджмен-
ту та маркетингу ТНЕУ). Структурні 
т ранс формац і ї  св і тового  ринку 
фінансових послуг.

Маршалок Тарас (к. е. н., доцент ка-
федри податків та фіскальної політики 
ТНЕУ). Фіскальні дисбаланси оподатку-
вання доходів фізичних осіб підприємців 
в Україні.

Кропивко Максим (к. е. н., с. н. с., 
заступник завідувача відділу інвестицій 
Національного наукового центру 
«Інститут аграрної економіки» НААН 
України, м. Київ). Стратегічні напрями 
розвитку фермерських господарств 
України в контексті світового досвіду.

Муравський Володимир (к. е. н., 
викладач кафедри обліку у виробничій 
сфері ТНЕУ). Тенденції розвитку обліку 
в умовах застосування інформаційно-
комунікаційних технологій.

Оргкомітет
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Критерій доброго здоров’я -
намагатися скрізь бачити добро.

данько юрій, к. е. н., завідувач науково-дослідної части-
ни, доцент кафедри статистики, аналізу господарської 
діяльності та маркетингу сумського національного аграр-
ного університету.

Відверто можу сказати, що для мене тернопільська 
конференція — це квиток в наукове життя. Перший раз я 
приїхав до ТНЕУ 10 років тому, і з того часу пропустив лише 
одну конференцію. Переконаний, що на сьогоднішній день 
не існує подібного наукового заходу для молодих вчених: ні 
за рівнем організації, ні за рівнем наукового представництва. 
Завдяки Раді молодих вчених ТНЕУ ця конференція стала 
візитівкою не лише міста Тернопіль, а всієї молодіжної наукової 
спільноти України. 

кульга олександр, к. е. н., аси-
стент кафедри маркетингу 
донецького національного 
університету. 

В 2009 году я впервые при-
нимал участие в конференции, будучи еще студентом. Прошло 
время, и теперь я участвую в качестве научного руководителя. 
За эти годы многое изменилось, мои коллеги, организаторы 
конференции стали для меня настоящими друзьями, а посеще-
ние конференции традицией для меня и всего совета молодых 
ученых экономического факультета ДонНУ. Так же менялась и 
сама конференция, с каждым годом она совершенствовалась, 
и сейчас она является эталоном, образцом для подражания и 
предметом восхищения. Я с уверенностью могу сказать о том, 
что данная конференция позволила мне расширить круг моих 
интересов, способствовала раскрытию моего потенциала, а так 
же позволила познакомиться с высококвалифицированными 
специалистами и просто замечательными людьми. 

Хотелось бы выразить свою благодарность Совету молодых 
ученых ТНЭУ и непосредственно конференции, которая сыграла 

важную роль в становлении меня, как молодого ученого. 
стефінін володимир, к. е. н., доцент, доцент кафедри 
теоретичної і прикладної економіки прикарпатського 
національного університету імені василя стефаника. 

Особисто для мене конференція, яку проводить Рада моло-
дих вчених ТНЕУ, є значно більше, аніж просто конференція. 
Вона не тільки супроводжується високим науковим рівнем 
доповідей, цікавою науковою дискусією, а також тим, що єднає 
людей. Учасники, які хоч раз побували на цій конференції, 
відчувають ту позитивну атмосферу, яка панує на цьому заході і 
обов’язково хочуть приїхати в гостинний Тернопіль ще не один 
раз. Прийнявши участь у всіх конференціях можу сказати одне, 
це той захід, якого чекаєш цілий рік і як тільки він проходить 
одразу починаєш планувати свій приїзд на наступний рік.

Фридель володмир, аспірант 
кафедри банків-ської справи 
київського національного 
економічного університету 
імені вадима гетьмана, голо-
ва снт тнеу в 2008-2010 роках. 

Лютнева конференція – не просто науковий захід. Не 
звичайна подія із доповідями та дискусіями. Це – зустріч 
справжньої наукової родини! Рада молодих вчених ТНЕУ 
зуміла об’єднати вже цілі покоління молодих науковців, ак-
тивних та цілеспрямованих людей. Кожного року з радістю 
приїжджаю на цю чудову подію і впевнений, що відвідаю якісну 
відмінно організовану наукову 
конференцію та зустріч про-
гресивних молодих науковців.

ніколаєв євген, 
к. е. н., старший викладач кафедри політичної 

економії київського національного економічного 
університету імені вадима гетьмана. 

Мені дуже сподобався ваш прийом ще з вашої найпершої 
конференції, з 2004 року! Тоді я був студентом п’ятого курсу, 
тепер вже к.е.н., а враження лишаються ті самі. 

Дуже тепло, дуже цікаво, завжди продумано, щиро, ши-
карно організовано. Для мене ця конференція - обов’язкова, 
вона є можливістю класно відпочити, поспілкуватися із дру-
зями, познайомитися з новими людьми, побачити щось нове 
і несподіване у Тернополі та навколо нього! 

Про те, що ваша конференція за організацією, проведен-
ням, гостинністю та турботою про учасників є кращою в 
Україні, знає кожен, хто хоч раз брав в ній участь! 

Науков і  обрії

Щиро про конФеренцію… Поступ Ради молодих вчених 
ТНЕУ у світлинах
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Успіх - це подорож, 
а не кінцевий пункт призначення.
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Морозевич ольга, к. е. н., доцент кафедри маркетингу 
білоруського державного економічного університету.

Для Совета молодых ученых Белорусского государствен-
ного экономического университета участие в ежегодной кон-
ференции молодых ученых в ТНЭУ стало доброй традицией, 
возможностью обсудить накопленные научные результаты, 
определить перспективные направления дальнейших научных 
изысканий, углубить белорусско-украинские научные связи. 
Кроме того, конференция – приятный повод для встречи с 
хорошими друзьями и шанс завязать новые перспективные зна-
комства с молодыми инициативными учеными разных стран.

Уверена, что Десятая юбилейная конференция пройдет 
на традиционно высоком уровне, в теплой дружественной 
обстановке, способствующей развитию научного потенциала 
стран-участниц. С юбилеем, Совет молодых ученых ТНЭУ, 
сил и творческой энергии! 

Са святам! Няхай побач з Вамi заўсёды будуць надзей-
ныя сябры, а натхненненя хай спрыяе жыццёвым поспехам 
і ўдачам!

серебрянський дмитро, к. е. н., старший науковий 
співробітник, доцент, директор науково-дослідного інституту фінансового права 
національного університету державної податкової служби україни. 

Ось уже 10 років поспіль, в лютому місяці, в Тернопільському 
національному економічному університеті Рада молодих вче-
них організовує всеукраїнське свято для молодих економістів 
України та сусідніх країн. Це свято зветься – науково-практична 
конференція молодих вчених. Особисто для мене, починаючи з 
2006 року, старт новому науковому року дає саме ця конференція. 
Дякуючи такій продуктивній інтелектуальній площадці нове на-
укове покоління не тільки презентує власні наукові здобутки, 
демонструє своє бачення майбутнього нашої держави, а й в кінці 
кінців формує національне інтелектуальне ядро. Досить багато 
молодих кандидатів та докторів економічних наук перед тим як 
отримати науковий ступінь, пройшли школу апробації на цій, без 
перебільшення, найрейтинговішій конференції молодих вчених.

Будучи учасником більше 90 науково-комунікативних 
заходів, з повною відповідальністю стверджую, що в Україні 
не має конференції такого високого рівня і не тільки за мас-
штабами проведення (територіальними, вузівськими), а й за 
формою та змістом. Та мета конференції, яка ставилася перед 
організаторами конференції ще в далекому 2004 році, вже дав-
но досягнута. Тому перед молодим поколінням Ради молодих 

вчених ТНЕУ стоїть не просте завдання – сформувати нову мету і досягти її так оперативно 
і ефективно, як це зробили їх колеги.

Не відмовлюся від своєї ідеї, яку висловив, здається у 2009 році, про надання статусу 
останнього тижня лютого – тижнем молодих науковців.

Від себе особисто і від свого наукового колективу хочу подякувати кожному члену Ради 
молодих вчених ТНЕУ за ті чудові конференції, за той позитивний настрій та безмежні емоції, 
які вони дарували кожному учаснику протягом 10 років. Можливо саме такий настрій і такі 
емоції стимулювали молодь до продуктивної роботи в науці, до захистів своїх наукових проектів. 
Оновленій Раді молодих вчених бажаю одного – щоб з такою ж гордістю й повагою, з якою вони 
беруть естафету у своїх попередників, передавали свої повноваження наступному поколінню.

красноруцький олексій, д. е. н., доцент, декан по роботі з іноземними громадянами 
Харківського національного технічного університету сільського господарства імені пе-

тра василенка. 
Щорічна науково-практична конференція молодих вче-

них «Економічний і соціальний розвиток України в XXI 
столітті: національна ідентичність та тенденції глобалізації», 
започаткована Тернопільським національним економічним 
університетом, є не тільки значимим для вітчизняної 
економічної науки заходом, а й взірцем застосування про-
гресивних підходів до організації роботи наукової спільноти 
вашого університету. Важко переоцінити значення та 
внесок, який вносить вказана конференція у розвиток на-
укових, освітянських та особистих зв’язків між науковцями 
різних регіонів нашої держави та зарубіжжя. Раціонально 
організований обмін думками, демонстрація результатів 
досліджень, ознайомлення учасників конференції із здобутками 
наукових шкіл Тернопільського національного економічного 
університету є важливим каталізатором розвитку наукових 

досліджень у широкому спектрі найактуальніших проблем та завдань вітчизняної економічної 
науки, стимулом генерування нових напрямів економічних досліджень та відкритою для 
молодих науковців можливістю отримати неупереджену конструктивну критику результатів 
власних досліджень, спрямовану на їх удосконалення та поліпшення.

Щиро про конФеренцію… 

Коли готові учні, 
- тоді приходить 

Учитель
Тернопіль – місто молодих… Яскра-

вим свідченням цьому є студентська 
молодь, що активно заявляє про себе 
у навчанні, науці, культурі, спорті та в 
громадському житті міста і краю.

У Тернопільському національному 
економічному університеті сотні 
студентів, здобуваючи вищу освіту, ро-
блять перші кроки в молоду науку. Для ча-
стини з них це є формою самовираження 
і самовдосконалення, а для декого – стає 
доленосною стежиною, як, наприклад, 
для в.о. ректора університету Андрія 
Крисоватого, який пройшов шлях від 
студента до такої високої посади, яку у 
вищому навчальному закладі України IV 
рівня акредитації має право обіймати 
доктор економічних наук, професор.

Андрій Ігорович належить до рідкісної 
категорії особистостей, які не лише 
самі підіймаються щаблями кар’єрного 
зростання, а й через конкретні справи 
ведуть за собою учнів і послідовників. 

Однією із вагомих справ науковця 
є заснування ним (не за директивою  
керівництва вищого навчального закла-
ду, а за ініціативою молодих науковців) 
у січні 1997 року Ради молодих вчених – 
молодіжної організації, яка досі об’єднує 
аспірантів та молодих викладачів 
університету, координує наукові 
дослідження на засадах добровільної 
участі та спільності інтересів наукового 
спрямування. 

Марія Баліцька
На світлині - в.о.ректора ТНЕУ, 

д.е.н., професор, завідувач кафедри 
податків та фіскальної політики 

Андрій Крисоватий


